
 

 

ACTA  NÚMERO SIETE 

Sesión ordinaria celebrada  por el Concejo Municipal de Ilobasco, Departamento de 

Cabañas, a  las  trece horas del día  tres  de marzo de dos mil dieciséis. Presidida y 

convocada por el Señor Alcalde Municipal José María Dimas Castellanos Hernández, 

reunidos los miembros del Concejo Municipal señores: Doctor Leo Trinidad Osorio, 

Síndico Municipal, Carlos Hernández González, Primer Regidor Propietario, 

Francisco Peña Hernández, Segundo Regidor Propietario, Licenciada Esperanza 

Noemy Guzmán Rivas, Tercer Regidor Propietario, Jorge Adalberto Flores, Cuarto  

Regidor Propietario, José Antonio Domínguez Meléndez, Quinto Regidor Propietario, 

Dolores Alberto Rivas Echeverría, Sexto Regidor Propietario, Licenciado Julián 

Adalberto García Lozano, Séptimo Regidor Propietario, Profesora Gloria María López 

de Deras, Octavo Regidor Propietario, Manuel de Jesús Corvera Reyes, noveno 

Regidor propietario, Rafael Antonio Arias Valle, decimo Regidor propietario, José 

Marino Franco Franco, primer Regidor Suplente, Jesús Antonio Echeverría Valencia 

Segundo Regidor Suplente, Profesor Miguel Ángel Juárez, Tercer Regidor Suplente, 

Profesora Doris Elizabeth Guardado Mejía de Ayala, Cuarto Regidor Suplente, el 

señor Alcalde dio por abierta la sesión, sometiendo a aprobación la siguiente agenda: 

Primero: Comprobación del Quórum, Segundo: Aprobación de agenda, Tercero: 

Lectura del acta anterior, Cuarto: Informe del Señor Alcalde Quinto, Puntos Varios  

Sexto: cierre,  PRIMERO: Se comprobó el quórum siendo así que se contó con la 

presencia de todos los miembros del Concejo tal como se habían convocado, 

SEGUNDO: Aprobación de agenda. Seguidamente el señor Alcalde manifestó que 

cada miembro tiene  en su poder la agenda que se va a desarrollar en esta  reunión 

pidiendo si tienen alguna modificación que hacerle y no hubo ninguna respuesta 

aprobándose  tal como  ha sido presentada. TERCERO: Se le dio lectura al acta 

anterior la cual no  hubo ninguna observación, CUARTO: El señor alcalde rindió 

informe sobre las actividades desarrolladas por la administración Municipal.  La Corte 

de Cuentas de la Republica actualmente está  auditando en esta alcaldía el año dos 

mil trece y han pedido un casete para revisar  130 proyectos. Actualmente se está  

trabajando en el cantón Huertas entrada a la iglesia, Concreteado de muritos con la 

ayuda del programa USAID y alcaldía. Estamos arrancando pavimento de  asfalto de 

la calle de la colonia Miranda para  ponerle concreto. Ya  entregamos cinco carpetas 

de Concreteado de San Francisco del Monte, Cantón Mestizo, entrada de Quesera y 

a   clínica primera y segunda etapa, colonia Elen, entregadas las  carpetas al FISDL 

para su revisión. Se está  dando seguimiento a los proyectos de agua. El FISDL 

continuara los proyectos   de agua que quedaron comenzados, el de  Santa Cruz y  

Oratorio. La empresa los abandono y se hará el proceso de licitación  y posiblemente 



en el mes de junio de reanuden nuevamente. Con las  motoniveladoras se está 

reparando calles en colonia Agua Zarca y ya anduvieron en todo el Municipio, el 

tractor de la alcaldía trabajo en ampliación de calles Caserio el Amatillo y Cantón 

Azacualpa haciendo ramales de entrada a  planteles. Lo visito una institución 

parecida al de USAID quien realizo un diagnóstico de prevención de violencia y 

algunas  áreas de la alcaldía han estado en contacto. Esta institución ya visito 

Guatemala y Honduras, han elegido  13 Municipios del Salvador y de estos trece se 

seleccionaran a  cinco Municipio en los que invertirán alrededor de un millón de 

dólares y la alcaldía aportara el 8% la comunidad favorecida el 5% esperamos 

calificar, esta institución tiene  alianzas con el FISDL y se tiene  fe que calificaremos. 

Consideraron aceptable lo que hasta  ahora esta haciendo la alcaldía con relación a 

la violencia.  QUINTO: Hay varios  tramos calles: Calle  al Cantón Calera y calle al  

cementerio el Amate,. Calle principal del Cantón San Francisco del Monte y un tercer 

tramo calle al  Caserio Cerro Miguel.  Los vecinos ya tiene  recolectada la piedra  del 

proyectos y puede hacer con empedrado fraguado. Todos los miembros del Concejo 

aprobaron que se  de inicio a la elaboración de las carpetas. Con relación al 

acercamiento de energía eléctrica  se han quedado algunos sectores que todavía  no 

tiene energía  El FISDL tiene unos  programas y se solicitara la reparación de plantas 

solares y gestionaremos para ponerle la alfombra  para  el área de juegos recreativos 

del parque. El Señor alcalde Municipal solicita  el apoyo al FISDL para la 

construcción del Puente del rio sucio del cantón Oratorio.   Las religiosas  Divino  

Niño de Ilobasco, piden apoyo para el centro escolar Pio XII ya cuentan con  

bachillerato de enfermería y contador general la ayuda que piden es para emparejar 

el terreno con maquinaria, rodo, retro excavadora, cargador, Camiones de volteo  y 

una pipa, en materiales piden: cemento, bloque y hierro. El señor alcalde ira a 

inspeccionar el lugar para informarles  con lo que realmente les puede ayudar. El 

Regidor Rafael Antonio Arias Valle, informa que la calle los Amates esta reparada 

pero no tiene cunetas para protegerla ya que la lluvia corre sobre la  calle. La  

Regidora  Gloria María López de Deras, hace del conocimiento que el baile de la 

cerámica  lo han programado para el día 3 de septiembre del presente año y que 

está a cargo del centro escolar Bernardo Perdomo. El Regidor Jesús Antonio 

Echeverría Valencia, informa que la calle del recuerdo los vecinos necesitan que les 

repara y que se le de mantenimiento.  SEXTO: Cierre. Y no habiendo más que hacer 

constar  se termina la presente acta la cual firmamos.  

   

 

 


